fif MObel GmbH

Henri-Duffaut-Str. 19, 35578 Wetzlar - DE

info@fif-moebel.de

Dokument-Nr.: 0105026 - 3 / E.N.

Ausgabe: 08.12.2021

it

BUROREGAL

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montaggio
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
@ Montazni navod @ Navod na montaz
@ Szerelési utmutato Instructiuni de montare
Montaj talimati WHCTPYKLMM MO MOHTaXy

I

-1/12 - 0105026

o<



mkoehler
Textfeld
fif Möbel GmbH
Henri-Duffaut-Str. 19, 35578 Wetzlar - DE
info@fif-moebel.de


0} wwo

A B
<[4 3L (37 A Op
3 5 B OPTION
Il SES =R
s Py 01-5900 | [01-5715 | [01-X
==K
5 2 | |zl 93w @
o T 64 64 64
,| A - 3HE - o 01—98 01-2034
3 D P D
7 FHEmll 7 35x15
= 2 4
01-5715 | |01-4352 | |01-5921 | [01-9201
® o7 m| | =
] A=
8 8 4 8 2
2 01-2751 01-4000 Links | {01-4001 Rechts
w | 0002 002 000 000 I1 fl 002 000 200 PLOOO
8 ~ = 63x10,5| | =1 : : =
Hék 7]
IR 7 3 i 16 2
2 o ” : é
o7 01-2514 | |5020322 | |01-2674 | [01-2662 | |01-9525
5 > () mmmm O =)
. 4,0x35 -F@al M4x20 M4 x 15
g 8 2 2 2 2
. D C 01-7693 | |5020122 | |01-2003 | |01-2602
3 T —= |55y Sm
——¥ L M5 x 11
2 2 4 8
5020120 | |5020121 | |01-9524 | |01-4257 | |01-2661
N N\ —
MO, =D || G
= O @ M4 x12
2 2 8 8 8
01-2706 | [01-2707 | |01-2508 | [01-9914
A O | | (6 O of| | s S
OPTION 4x27
2 2 4 1
5017813 | [01-2508 |[|01-5703 | |01-5900 | {01-4510 | |01-4427
‘)“““““I“I“V
/ 40x27 O = @ @
2 10 6 6 2 4
-2/12 - 0105026




L2022/ L0222 0LCC22 /02D ()CS

1 A Wasserwaage
Spirit-level

@?4)\
>
|
®
S
C
W (%
fu&\\lr______

! I
: |
! I
I

: OPTION Niveau a eau I
I A B = ol Waterpas . :
||| @ o] !
! I
! I
: |
! I
! I
— |

| < 1
; max. Lo :
I 25 mm!_e:_-_-:_- 1
: I
1 0 1
I : :
! / ] .
: Lé 1
' l 9 !
| ! |
I ‘ o | / :
: fo‘/ ro: q //,’ |
I ‘0 ,6 /} 6 /} : g //, :
| N R ’ e A |2 |
: : |
! I
! I
: |
! I

01-5921 | [01-5715

48 48

45  unten / below
au-dessous
12/ Nr.34

12 x

5‘ 01-5900

=

)

-3/12- 0105026



01-X

48
01-5900 | |01-5715
& ||z
16 8
01-5715 [ ]01-X
(OIS ) @
8 16

0105026



6 01-4352 [ |01-5921 [ |01-9201

= B ||

4 8 2

01-9201
O

01-5921

7 01-5715
&3 mw

8

@ 01-5715 k)
@
@

L

[ 110]
N
N
15 Min
8 5020322 | [01-2662
2 2 %‘
f
A // : @ 7 mm
> /| /] | §
1 g &——
0§;< o
/ L.“
> (7 b-6—am@
/ @® M4 x15
(<]

-5/12 -

0105026



01-2751 01-4000 Links | [01-4001 Rechts
(i) e A i
6,3x10,5
16 2 2

01-2751

10

01-2514

G

4,0 x 35

8

11

()) [ofe) =)

0105026



12

01-7693

13 =

4

==

—>

01-7693

O

01-7693

5020122
1 4 g o9

01-2602

Hm
5x 11

7

M
8

@M)—

5020122

01-2602 oLyl

@M)—

5020122

©

01-2602
<+

)

)
)

-7112 -

0105026



- 01-2003
15 =
C C 0
%25 %
&
e ©
LB
@
01-2003
16
D
I 4
2
&
Ao

-8/12 -

0105026



1 8 5020120 | 15020121 01-9524 01-2661
..... 0| ae [ O |o=, VAN
2 2 6 6 1. 2.
> /@@661 @ %
’ 01-9524 — ‘/
—>
/ |
4 N\ 4
@( 5020120
1O, o ®
‘@ ﬁfﬁf _
01-2661
01-9524
\, J \, J
4 N\ 4 N\
] 01-2661
01-9524
A ]
Uie ik 5020121
\ ) \ )
01-9524 01-2661
19 @ ®nl\/?nrx12 [ )
2 2
¢ 2 2 1.
)
| puay 0o
& [ h

01-2661]

/ 01-9524

-9/12 - 0105026



5017813 | [01-2508

° 5017813 o

01-2706 | |01-2707 | [01-2508
21 ( A : @‘m> 01-2707
OPTION 2 2 4 R

01-5703 | [01-5900 01-5900
6 . _—
— gl
01-5703

-10/12 - 0105026



-11/12 - 0105026



/\'
o

OPTION 1

26(

SN

/N

/N

D Wandbefestigung dient als Kippschutz - unbedingt anbringen! Bei Montaz na sténu slouzi jako ochrana proti pfevrhnuti - bezpodmi-
einigen Wandtypen kann ein Spezialdubel erforderlich sein! CZ | ne¢né umistéte! U nékterych typu stén mize byt zapotfebi speci-
The wall fastening serves to prevent tipping - be absolutely sure to alni hmozdinka!

GB| mount it! For certain wall types, a special dowel may be neces- Upevnenie na stenu sluzi ako ochrana proti prevrateniu - bezpod-
sary! SK | mienecne pouzite! Pre niektoré druhy stien méze byt' potrebna
La fixation murale sert de protection contre le basculement - & Specialna hmozdinka!

FR |installer impérativement! Pour certains types de murs il faut des HU A terméket a falhoz kel régziteni, killénben az felborulhat! Egyes
chevilles spéciales! faltipusoknal specialis tiplit kell hasznalni!
Il fissaggio alla parete serve da protezione anti - ribaltamento - at- Sistemul de fixare la perete serveste ca protectie la rasturnare -

IT |taccarla assolutamente! Per alcune strutture di parete puo essere | RO|de montat obligatoriu! Pentru unele tipuri de pereti este posibil sa
necessario un tassello speciale! fie necesar un diblu special!

Bevestiging aan de muur dient als kantelbescherming - zeker en Duvardaki sabitleme, devrilmeye karsi bir emniyet tedbiridir ve

NL | vast bevestigen! Bij enkele muurtypes is een speciale plug mis- TR | mutlaka monte edilmelidir! Bazi duvar tiplerinde bunan igin &zel bir
schien vereist! diibel gerekli olabilir!

Mocowanie do $ciany jest jednocze$nie zabezpieczeniem przed O6s3aTenbHO yCTaHOBUTE KpensieHne Ha CTeHe BO u3bexaHne

PL | przewroceniem - koniecznie zamontowaé! Do niektorych rodza- RU | onpoknabiBaHus! Ans HEKOTOPbIX TUMOB CTEH MOXET
jow Scian koniecznie zastosowac specjalne kotki mocujgce. noTpebo BaTbCs cneunanbHbinabens!

s s
01-9889 | [01-2034
|
2 7 / 35x 15
2 4 |
D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. CcZ Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navih&enym hadrem.
Keine scheuernden Putzmittel verwenden. Nepouzivejte drhnouci Cistici prostredky.
GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do not use any SK Na Cistenie pouZivajte len prachovku alebo zl'ahka navlhéenu
abrasive cleaners. utierku. NepouZivajte Ziadne drhnuce Cistiace prostriedky.
FR Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un HU Kerjuk, csak port6rld kenddvel vagy enyhén nedves ronggyal
chiffon Iégérement humide. Ne pas utiliser de détergent abrasif. tisztitsa. Ne hasznaljon dérzshatasu tisztitészert.

IT Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno RO Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau

strofinaccio umido. Non utilizzare detergenti abrasivi. o carpa usor umezita. Nu utilizati substante de curatat abrazive.

NL Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. R Lutfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle

Gebruik geen schurende poetsmiddelen. siliniz. Asindirici temzlik malzemeleri kullanmayiniz.
PL Czyszczenie nalezy wykonac wytgcznie za pomocg $ciereczki lub lekko OuuwainTe OT NbINW TPSINKOW UMK Crerka BNaxHow BeTowwbo. He gonyckaercs
nawilzonego recznika. Nie stosowa¢ srodkéw czyszczgcych do szorowania. RU NPUMEHME YNCTALLMX CPEACTB, He NpeaHa3HaYeHHbIX Ans yxoaa 3a MeGenbio.
-12/12 - 0105026



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12



